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Olimpijska plamenica na Bledu
Olimpijska bakla je svoje prvo potovanje po Sloveniji začela leta 2021 pred olimpijskimi 
igrami v Tokiu. Letos so jo po 206 občinah ponesli drugič, 11. julija 2024 se je ustavila tudi 
na Bledu.

Od Velike Zake so jo otroci športnih blejskih društev ponesli do Male Zake, kjer sta zbrane 
nagovorila ambasador olimpijske plamenice, nekdanji olimpijec, dobitnik olimpijske meda-
lje in veslač Jani Klemenčič, ter župan Občine Bled, Anton Mežan. Bakla je nato na osmercu 
spoznala Blejsko jezero in se podala naprej na pot proti Kopru. 

XX Več na strani 16

Blejske novice

»Marsikje po svetu sem že bil, ampak tako lepo,  
kot je na Bledu, pa ni nikjer!« 

Fo
to

 Ja
vn

i z
av

od
 Tu

riz
em

 B
le

d

Častni občan Občine Bled Slavko Avsenik



2 Aktualno

Vroče poletje

Naslednje Blejske novice izidejo 28. 08. 2024, prispevke sprejemamo do 19. 08. 2024 preko portala Mojaobčina.si
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Poletni čas je za mnoge čas dopustov in 
potovanj. Zavedam se, da si vsi žal ne 
morejo privoščiti dopustniškega oddiha. 
Zato je še toliko bolj pomembno, da so-
financiramo nekatere počitniške progra-
me, v okviru katerih lahko naši najmlajši 
preživljajo počitniški čas. Možnosti so 
med drugim: aktivnosti v Medgeneracij-
skem centru Bled, oratorij v okviru župni-
je, Začaran gozd z Gozdnimi igrarijami, 
lutkovne predstave v grajskem parku, po-
čitniški tabori pri Čudežnih zverinicah …

Julijska vročina je preznojila tako nas 
kot športnike, ki ne glede na vremenske 
razmere pridno trenirajo. Mnogi v sebi 
nosijo olimpijske sanje. Olimpijska bakla 
je na popotovanju po Sloveniji obiskala 
tudi Bled. V Mali Zaki so jo na poti poz-
dravili številni mladi športniki, katerim 
sva nekaj besed namenila skupaj z brona-
stim olimpijcem, Janijem Klemenčičem.

Nekateri mladi so aktivni v športu, dru-
gi v gasilstvu. Skupaj s predstavniki Gasil-
ske zveze Bled - Bohinj sem v spremstvu 
sosednjih županov, Petra Torkarja in Jo-
žeta Sodje, obiskal mlade gasilce na leto-
vanju v Savudriji in Pineti.

PGD Ribno je lani v garažo pripelja-
lo novo vozilo GVV-2. V tem mesecu je 
potekala tudi slovesnost ob uradni preda-
ji namenu, katere se je v mojem imenu 
udeležil podžupan Iztok Pesrl. Občina 
Bled je pri nakupu prispevala 150.000,00 
eur, polovico v letu 2022 in polovico v 
lanskem letu. Kot je v nagovoru omenil 
podžupan, se bo zdaj novo vozilo podaja-

Poostreno izvajanje nadzora 
nad plačilom parkirnine
Občina Bled je na majski seji sprejela 
dodatek Odloka o urejanju cestnega pro-
meta v Občini Bled, ki nadzor nad plače-
vanjem parkirnine na javnih površinah 
omogoča tudi Občini Bled kot upravljav-
cu parkirišč. Spremembe so opredeljene 
v 76. in 77. členu omenjenega odloka.

V primeru, da upravljavec parkirišč 
ugotovi, da parkirnina za vozilo ni plača-
na oziroma je plačilni čas presežen, izda 
uporabniku zeleno obvestilo o neplačani 

lo vsakič znova na pot svojega poslanstva 
po letos rekonstruirani Izletniški cesti in 
se vračalo na urejeno dvorišče, katerega 
smo uredili v sklopu prej omenjene inve-
sticije. Srečno pot, ko se bo zaslišal klic 
Na pomoč! Naj bo teh čim manj, več pa 
prijetnih dolžnosti, usposabljanj in ude-
leževanja gasilskih parad.

V Ribnem je najprej potekalo tudi 
srečanje gorenjskih izgnancev, zatem še 
tradicionalno druženje članov blejskega 
kluba Združenja bolnikov CVB Slovenije. 
Slednji k prijetnim druženjem in števil-
nim aktivnostim vabijo vse, ki jih je do-
letela možganska kap. Za vse informacije 
je na voljo predsednica kluba Marijana 
Pogačar na marjana.pogacar@gmail.com 
ali 041 534 691.

Bled je s svojimi predstavniki gostoval 
v pobrateni občini Henley na Temzi, kjer 
pri slovenskem kozolcu vsako leto pote-
ka tradicionalni piknik, na katerem se 
zberejo ljubitelji kulture in prijateljstva 
med Veliko Britanijo in Slovenijo. Pester 
kulturni program in pristno slovensko 
vzdušje sta prispevali Folklorna skupina 
Rudija Jedretiča Ribno in glasbena skupi-
na Šuštarji. Bled in Slovenijo so predsta-
vili tudi obiskovalcem na veslaški regati. 
Pozdravil jih je novi župan Henleya, Rory 
Hunt, ki bo v kratkem obiskal Bled. Gosti-
teljica Evelina Ferrar me je s svojo druži-
no že obiskala sredi julija.

V pobrateni občini Doberdob v Italiji 
je na županskem mestu prišlo do zame-
njave. Novi župan je Peter Ferfoglia, ki je 
že obiskal Bled in se na Pokljuki udeležil 
zaključne prireditve veteranskih organi-
zacij spominskega pohoda na Triglav. Ob 
tej priložnosti hvala Penzionu Željan, ki 
že tradicionalno brezplačno pogosti do-
berdobsko delegacijo ob prihodu na Bled.

Udeležil sem se številnih dogodkov. 
Festival Bled je poskrbel za že devetin-
dvajseto izvedbo. Na jezerski gladini je, 
po zaslugi našega občana Andreja Vidica, 
zaplavalo 10.000 lučk. Jajčne lupine so 
priskrbeli v podjetju Conditus. Za nami 
je tudi Marjetin sejem na Bohinjski Beli. 
Agrarna skupnost Ribenska in Grofova 
planina je organizirala piknik za svoje čla-
ne. Ribiška družina Bled je uspešno orga-
nizirala tekmovanje 64. pokal Bleda. Na 
Jezerski promenadi k ogledu vabi razsta-
va ob 70-letnici Avsenikove glasbe. V Tr-
govskem centru Bled si v novi galeriji Por-

ta Alpina lahko ogledate dela slovenskih 
slikarskih mojstrov iz 19. in 20. stoletja. 
Na Blejskem gradu razstavlja naš častni 
občan, akademski slikar Janez Ravnik. Do 
konca poletne sezone se bodo zvrstile še 
številne prireditve.

Bled bus vabi h koriščenju brezplač-
nih prevozov na relacijah po blejskih va-
seh, okoli jezera in na Pokljuko. Prevozi 
so namenjeni tako domačinom kot turi-
stom. Kolone na cestah ne nastajajo več 
zaradi zaprte ceste na Mlinem, saj je tudi 
ta investicija zaključena. Seveda to ne po-
meni, da ni zastojev. Naš Bled je ciljna 
ali prehodna destinacija za tisoče turi-
stov. Temu primerne so tudi neizogibne 
gneče na cestah, bencinskih črpalkah, 
trgovinah, parkiriščih … Na parkirišču 
pod Blejskim gradom smo, blizu lani od-
prtega kolesarskega parka, otvorili nove 
javne sanitarije, dostopne tudi gibalno 
oviranim osebam, poleg so klopi, pitnik 
in naslonjala za kolesa.

Na Bohinjski Beli so bile zadnje dni ju-
nija točno določene meje parcel, ki so del 
projekta izdelave novega pločnika in jav-
ne razsvetljave. Pri noveliranju projekta 
se bomo privatnim zemljiščem čim bolj 
izognili, nato pa takoj pristopili k odku-
pom neizbežno potrebnih zemljišč.

Kljub počitniškemu vzdušju sem bil 
ponovno v Ljubljani, tokrat na Ministr-
stvu za kmetijstvo, v zvezi s prostorskimi 
načrti. Tri ministrstva z njihovimi direk-
torati prosimo (priganjamo) k izdaji po-
zitivnih mnenj, da končno zaključimo 
s 4. spremembami OPN. Zaključek teh 
postopkov nestrpno čakamo, tako mi na 
občini kot številni, ki jim to zavira načrte 
pri gradnjah in rekonstrukcijah.

Z družino sem se vrnil z dopusta, poln 
pozitivne energije, ki je še kako nujna pri 
opravljanju županske funkcije. S sodelav-
ci pripravljamo nove projekte, ki so pogoj 
za nadaljnje investicije, rešujemo sprotne 
izzive in se veselimo novih pridobitev za 
našo občino.

Prijazen poletni pozdrav vam voščim.

::: Vaš župan, Anton Mežan
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Obvestilo o inšpekcijskem nadzoru nastanitvenih kapacitet
Občina Bled je prejela obvestilo Tržnega 
inšpektorata o izvajanju nadzora spošto-
vanja predpisov s področja gostinstva in 
turizma. Slednji bo nadzor izvajal zaradi 
številnih prijetih pritožb s strani lokal-
nega prebivalstva na temo naraščajočega 
števila neprijavljenih gostov. 

Inšpektorji bodo v naslednjih me-
secih na terenu preverjali spoštovanje 
obstoječih predpisov na področju odda-

je nepremičnin za kratkoročne namene 
kot tudi spoštovanje Odloka o Občinskem 
prostorskem načrtu Občine Bled. Slednji 
v 131. členu določa, da sta v stanovanjskih 
objektih in gostinsko-nastanitveni dejav-
nosti dopustna sobodajalstvo in oddajanje 
apartmajev pod pogojem, da skupna povr-
šina ene ali dveh stanovanjskih enot pred-
stavlja vsaj 50 odstotkov uporabne površi-
ne objekta, preostala površina pa je lahko 

namenjena oddajanju sob ali apartma-
jev. V odloku je nadalje zapisano, da so 
sobe in apartmaji namenjeni oddajanju 
kot dejavnosti lastnika, kar mora biti 
razvidno iz zasnove objekta in instalacij 
(skupni priključki brez odštevalnih štev-
cev, skupno ogrevanje).Inšpektorji bodo 
na terenu preverjali stanje in ukrepali v 
primeru nepravilnosti. 

::: Občina Bled

Odprtje ceste na Mlinem na Bledu
Občina Bled je januarja letos začela z 
izgradnjo novega konzolnega pločnika, 
vodovoda, meteorne kanalizacije in z as-
faltno preplastitvijo dela državne ceste 
na Mlinem na Bledu. Cesta je s 1. julijem 
2024 ponovno odprta za promet.

Projekt je bil usklajen z Zavodom za 
varstvo kulturne dediščine Slovenije zara-
di videza pločnika tudi z jezerske strani.

Občina je nato dela nadaljevala na dr-
žavni cesti. Mesec dni pred zaključkom 
se je pod vilo Beli dvor, v času deževja 
in praznega gradbišča, zrušil 124 let star 
kamniti suhozid, kar je dela podaljšalo za 
mesec dni. Izgradnja novega zidu in še 
nedokončane kovinske ograje na njem je 

zahtevala nepričakovano daljše usklajeva-
nje z Zavodom za varstvo kulturne dedi-
ščine Slovenije.

Dela je izvajala Gorenjska gradbena 
družba, poleg gradnje 180 metrov dol-
gega konzolnega pločnika pa je naložba 
vključevala tudi izgradnjo novega javnega 
vodovoda, meteorne kanalizacije, zarisa-
ne talne označbe, javno razsvetljavo in 
novo asfaltno preplastitev tega dela držav-
ne ceste.

Vrednost celotne investicije znaša 1 
milijon evrov z vključenim davkom. 

::: Občina Bled

parkirnini v višini 40 evrov, ki je enaka 
višini celodnevne parkirnine. V primeru 
neplačila dnevne parkirnine v roku osmih 
dni od prejema obvestila upravljavec par-

kirišč poda zaradi neplačane parkirnine 
pisni predlog za začetek prekrškovnega 
postopka pooblaščenemu prekrškovne-
mu organu Občine Bled. Kršitelj bo v tem 

primeru dolžan plačati globo in sodno ta-
kso, kar skupaj znese več, kot je plačilo 
dnevne parkirnine.

::: Občina Bled

Povabilo za najem hišice v sklopu Blejskega poletja na Jezerski promenadi
Ponudniki prehranskih in rokodelskih izdelkov, ki jih želite 
predstaviti in ponuditi v nakup na blejski Jezerski promenadi, 
vabljeni k sodelovanju v sklopu prireditev v okviru Blejskega po-
letja 2024, ki bo potekalo vse do 1. septembra 2024.

Na promenadi sta za ta namen umeščeni dve hišici, prednost 
pri najemu pa imajo ponudniki, ki so vključeni v eno izmed 
shem teritorialnih kolektivnih blagovnih znamk. K sodelovanju 
vabimo tudi ostale zainteresirane ponudnike rokodelskih in pre-
hranskih izdelkov.

Hišici, dimenzije 2 x 2 metra, sta umeščeni na sredini Je-
zerske promenade oziroma pri postajališču za fijakerje in sta 
opremljeni z elektriko in lučjo. Najem je možen za dan ali več 
dni, obratovalni čas pa je predviden vsak dan med 14. in 20. uro 
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Odprtje javnih sanitarij na parkirišču pod Blejskim gradom

V sredo, 3. julija 2024, je potekala slove-
snost ob odprtju nove pridobitve – mo-
dernih in samočistilnih javnih stranišč na 
parkirišču pod Blejskim gradom pri Špor-
tnem parku Bledec. Zasnovana so z mi-
slijo na dostopnost, urejenost in trajnost.

Skupaj gradimo boljšo in prijazno ponudbo 
na Bledu
Kot je na slovesnosti izpostavila direktorica 
Zavoda za kulturo Bled Lea Ferjan, so jav-
na stranišča ključnega pomena za izbolj-
šanje ponudbe na Bledu, saj zagotavljajo 
osnovno higieno in udobje za vse prebival-
ce in obiskovalce kraja. Tovrstne pridobitve 
izboljšujejo kakovost življenja, prispevajo 
pa tudi k čistejšemu in bolj urejenemu 
okolju. Nova javna stranišča so opremljena 
z modernimi in okolju prijaznimi rešitva-
mi, ki bodo pripomogle k zmanjšanju po-
rabe vode in energije, dostopna pa so tudi 
gibalno oviranim osebam. 

Ob tej priložnosti je župan Občine 
Bled Anton Mežan razkril, da so na dan 
otvoritve sestankovali na temo priho-
dnosti območja, kjer trenutno stoji stara 
in utrujena avtobusna postaja ob hotelu 
Bled Rose in naredili prvi korak v smer 
izgradnje nove in moderne postaje na-
sproti trgovine Spar. Poudaril je, da vseh 
želenih investicij ni možno izvesti zaradi 
trenutno veljavnih prostorskih aktov, zato 
je izjemnega pomena dolgoročno in stra-
teško načrtovanje, ki bo omogočalo tudi 
pravočasne dopolnitve in spremembe ob-
činskega prostorskega načrta. Zbranim 

je zagotovil, da se veseli tovrstnih srečanj 
tudi v prihodnje, saj se načrtuje tudi iz-
gradnja javnih sanitarij na Selišah pri 
Mercator centru in v Mali Zaki.

Slovesnosti sta se udeležila tudi pred-
stavnica proizvajalca samočistilnih javnih 
sanitarij Sano2 iz Italije in predstavnica 
zastopnika podjetja ANovo iz Slovenije 
ter ob tej priložnosti županu predala do-
nacijo, namenjeno nevladni organizaciji 
Sonček, Zvezi društev za cerebralno para-
lizo Slovenije.  

Več informacij 
Uporaba javnih sanitarij je na voljo s pla-
čilom 1 evra, plačilo se izvede s plačilno 
kartico. 

Ob novih javnih sanitarijah so na voljo 
tudi naslonjala za kolesa, pitnik in klopi, 
poleg parkirišča pa je umeščen tudi traj-
nostni grbinasti poligon iz žlindre. 

Parkirišče Blejski grad 2 deluje med 
6. in 22. uro, na voljo pa je 56 parkirnih 
mest za osebna vozila, 12 za avtobuse in 
16 za avtodome. V kratkoročnem načrtu 
je načrtovana širitev parkirišča na sose-
dnje zemljišče, kjer bo na voljo dodatnih 
231 parkirnih mest, od tega 6 za električ-
na vozila, 11 za invalide in 15 za avtodome.

V poletnem času je na omenjeni loka-
ciji tudi postajališče brezplačnega Bled 
busa, ki julija in avgusta kroži okoli jeze-
ra, odpelje pa tudi po okoliških vaseh in 
na Pokljuko. 

::: Občina Bled, Foto Petra Pekovec

Zahvala
Letošnji prvi julijski dan je bil pester, de-
lovno in vremensko. V Festivalni dvorani 
so potekale priprave na otvoritev Festiva-
la Bled, postavljanje slikarske razstave in 
priprave na večerni otvoritveni dogodek.

Proti poldnevu se je nebo pooblačilo, 
Bled je zajela nevihta z močnimi nalivi. 
V dvorano je začela prodirati voda, ki je 
iz smeri Ledene dvorane prihrumela kot 
hudournik. V pritličju in kleti je voda 
vztrajno naraščala. Imeli smo srečo, da se 
je vse dogajalo v delovnem času, ko smo 
bili v pisarnah in zaposleni ter postavljav-
ci razstave, bratje Poklukar in smo takoj 
začeli z reševanjem situacije.

Pohvalo si v prvi vrsti zasluži oskrbnik 
objekta, Milan Janša, ki je takoj poiskal 
rešitve in omilil prodiranje vode v notra-

njost. Želim se zahvaliti gasilcem PGD 
Bled, ki so kljub mnogim intervencijam 
prišli, hvala zaposlenim v Infrastrukturi 
Bled z nepogrešljivim Rajkom Heber-
lom, ki so hiteli odstranjevat kupe peska, 
ki jih je prinašala voda. Velika hvala moji 
ekipi zavoda, ki smo v trenutku postali 
čistilke in reševalke stavbe, v kateri do-
muje uprava zavoda. Izkazalo se je, da s 
skupnimi močmi zmoremo veliko.

Po zaslugi imenovanih je bila dvorana 
pravočasno pripravljena za večerno otvo-
ritev razstave in prvi večer festivalskega 
poletja, kot da je bil ponedeljek vremen-
sko povsem prijazen dan. 

::: Lea Ferjan, direktorica Zavoda za kulturo Bled

oziroma glede na predhodni dogovor z organizatorjem, Javnim 
zavodom Turizem Bled.

Najem je na voljo med tednom in zadnji avgustovski vikend, 
med 30. avgustom in 1. septembrom, strošek pa znaša 30,00 
EUR na dan med tednom oziroma za štiri dni skupaj 80,00 

EUR, med vikendi pa 50,00 EUR na dan oziroma za tri vikend 
dni 120,00 EUR.

Za več informacij je na voljo Mateja Vilman na e-naslovu mate-
ja.vilman@visitbled.si oziroma na telefonski številki 04 5780 507.

::: Besedilo in Foto Javni zavod Turizem Bled
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160 pohodnikov po sledeh Arnolda Riklija
26. Riklijev pohod je tradicionalno pote-
kal na prvo julijsko nedeljo v mesecu, 7. 
julija 2024. Na pohodu se je zbralo več 
kot 160 pohodnic in pohodnikov, ki zasle-
dujejo življenjski slog sončnega doktorja 
Arnolda Riklija.

Dan v duhu Riklijevih naukov in načel
Po Riklijevih sledeh in na prijetno dru-
ženje v naravi se je na sončno nedeljo 
odpravilo več kot 160 Riklijancev in Ri-
klijank. Pohodniki so se začeli zbirati ob 
7. uri, ko je pred hotelom Rikli Balance 
v organizaciji Zdravstvenega doma Bled 
potekalo merjenje krvnega tlaka in slad-
korja ter razdelitev zajtrka s certificira-
nimi izdelki Blejskega lokalnega izbora. 
Zdrava malica, ki bi jo priporočal tudi 
sam Arnold Rikli, je vključevala jabolko, 
Riklijev kruh Sava hotelov, ledeni čaj ze-
liščarke Mateje Reš, sir Zadruge Bled in 
tekoči jogurt kmetije Prnikar.

V družbi Alojza Ropreta v vlogi Arnol-
da Riklija, skrbnika Riklijeve dediščine 
Vojka Zavodnika in direktorja Zdravstve-
nega doma Bled mag. Leopolda Zonik 
so se pohodniki podali na Stražo in po 
poti spoznavali zgodbo sončnega doktor-
ja, njegove koristne nasvete in načela za 
zdravo življenje.

Na poti so se večkrat odpirali izjemni 
razgledi v dolino in na Blejsko jezero, na 
zeleni jasi na Straži je Rikli udeležence 
povabil na kratko vodeno vadbo in zdravo 
malico, nato pa so si pred hišo Vojka Za-
vodnika ogledali razstavo Arnolda Riklija 
in prejeli Riklijev kodeks 7/24 Vojka Za-
vodnika – zbirko napotkov in naukov, ki 

so uspešno preživeli test časa in s svojo 
večno aktualnostjo jasno izpričujejo ve-
ličino Riklijeve genialnosti. Druženje so 
zaključili s kosilom, organiziranim na Je-
zerski promenadi.

Podporniki in promotorji riklijanstva
Riklijev pohod vsako leto omogočajo zve-
sti podporniki, partnerji in promotorji 
riklijanstva – mag. Leopold Zonik in ose-
bje Zdravstvenega doma Bled, Vojko Za-
vodnik, Sava hoteli Bled, Infrastruktura 
Bled ter zvesti pohodniki, Riklijanci.

Sanacija pohodne povezave
V okviru priprav na letošnji Riklijev po-
hod je bila ponovno urejena zaraščena 
steza, ki z jugovzhodnega roba Straže 
vodi navzdol do vile Vojka Zavodnika. Ne-
katere poti na vzhodnih in jugovzhodnih 
pobočjih Straže so bile namreč v zadnjih 
letih predvsem zaradi sečnje in spravila 
lesa poškodovane in zaraščene.

Ob priložnosti je bilo obnovljene in 
očiščene okrog 300 metrov stare lepe ste-
ze. Dela so pod vodstvom Javnega zavoda 

Turizem Bled in zunanjega strokovnega 
sodelavca mag. Martina Šolarja izvedli 
delavci Infrastrukture Bled.

Snidemo se ponovno prihodnje leto
Kot je na pohodu poudaril mag. Leopold 
Zonik, je riklijanstvo način življenja, ki bi 
ga najlažje povzeli z rekom »zdrav duh 
v zdravem telesu«. Mag. Zonik poudar-
ja pomembnost preventivnega ravnanja, 
ki vključuje redno športno dejavnost na 
svežem zraku, zmerno in zdravo prehra-
njevanje, zadosti počitka in izpostavljanje 
sončnim žarkom za krepitev imunskega 
sistema.

»Živimo zdravo po načelih Arnolda 
Riklija in ponovno odkrijmo mir in sre-
čo v spoštovanju zakonitosti prvobitne 
narave,« je v Riklijevem kodeksu zapisal 
Vojko Zavodnik. V duhu zapisanih mi-
sli se veselimo snidenja ponovno priho-
dnje leto, na 27. Riklijevem pohodu, ko 
se bomo ponovno družili v prečudovitem 
okolju blejske Straže, ki skozi celo leto 
navdušuje z najlepšimi razgledi nad oba-
lo Blejskega jezera.

::: Javni zavod Turizem Bled

Spominska slovesnost na 
Vodiški planini
Združenje borcev za vrednote NOB 
Radovljica vabi v soboto, 3. avgusta 
2024, na spominsko slovesnost ob 
83. obletnici ustanovitve Cankarjeve-
ga bataljona. Spominska slovesnost s 
kulturnim programom bo ob 11. uri 
pri Partizanskem domu na Vodiški 
planini (Jelovica). 

Organiziran bo avtobusni prevoz 
iz Krnice ob 8.30, ob 9. uri iz Rado-
vljice.
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Izlet PD Bled v vzhodno Srbijo

Slovenci Srbijo sorazmerno dobro poznamo, vendar običajno le 
do Beograda. Mi smo tokrat spoznavali vzhodno Srbijo z Donavo 
in sotesko Džerdap, Timoško krajino in srbske Karpate, ki so po-
vezava z balkanskimi gorstvi, zraven pa še rodovitno Šumadijo.

Nabralo se nas je za poln avtobus in v zgodnjih jutranjih urah 
smo 25. junija zapustili Bled. Pot je minila brez zapletov do hr-
vaško-srbske meje, ko ... eden od potnikov ugotovi, da je doma 
pustil osebno izkaznico. Žal nas je moral zapustiti in izkoristil je 
dobroto ljudi, da se je s pomočjo dvignjenega palca vrnil domov. 
Kasneje smo v njegov spomin spili eno prepečenico.

Prvi daljši postanek smo imeli v Beogradu, kjer smo najprej 
obiskali Hišo cvetja in kasneje hram Svetega Save. Hram je naj-
večji pravoslavni hram na Balkanu in je res impozanten. Zape-
ljali smo se do vznožja Avale in ker so nas že srbele pete, se je 
večina z veseljem na sam vrh povzpela peš. Najprej smo si ogle-
dali grobnico neznanega junaka, potem pa smo se z dvigalom 
zapeljali na vrh televizijskega stolpa, ki je bil v času dogodkov 
okoli razpada Jugoslavije porušen. Na istem mestu so zgradili 
kopijo starega. Proti večeru smo prispeli v Požarevac, kjer je ve-
čer minil ob prenosu nogometne tekme z EP v Nemčiji.

Naslednji dan smo se dotaknili Donave in se ob njej mimo 
mogočne trdnjave Golubac zapeljali do Lepenskega vira. To je 
prazgodovinsko naselje, ki so ga zaradi gradnje hidroelektrarne 
prestavili 30 metrov višje, da so ga rešili pred potopom. Zatem 
se nam je pridružil Aleksander, uslužbenec Narodnega parka 
Džerdap, ki nas je spremljal pri vzponu na razgledišče Ploče. 
Pod nogami nam je zazeval kanjon Džerdap, ki je v tem delu 
širok samo 360 metrov. Kjer se soteska ponovno razširi, je v 60-
ih letih prejšnjega stoletja Jugoslavija skupaj z Romunijo zgradi-
la mogočno hidroelektrarno, ki je z močjo 2.200 MW še danes 
največja na Donavi. Po zanimivem ogledu smo se zapeljali še 

do Negotina, kjer smo dan zaključili ob domači hrani in vinu v 
enem izmed kmečkih turizmov, oni to imenujejo pimnica.

Zjutraj smo se zapeljali skozi Bor, kjer je še vedno eden naj-
večjih rudnikov bakra, srebra in zlata. Pogled na dnevni kop je 
res fascinanten. Malo nad mestom je bilo izhodišče za naš prvi 
resnejši vzpon, na (Borski) Stol, visok 1156 m. Na vrh se je pov-
zpelo 33 udeležencev izleta. Na poti proti Zaječarju smo si ogle-
dali še ostanke rimskega naselja Felix Romuliane.

Četrti dan nas je čakala kraljevska tura – vzpon na 1570 m 
visoki Rtanj, ki je ponudil kar 1000 metrov višinske razlike. Na 
vrh se nas je povzpelo 16. Zaradi meglic, ki so se podile v okoli-
ci, smo bili prikrajšani za razgled, presenečeni pa smo bili nad 
raznolikostjo pisanega cvetja na strmih pobočjih Rtanja. Konec 
spusta nam je popestril močan naliv, ki je pot spremenil v po-
tok in mastno drsalnico. Ostali so obiskali Lazarjevo oz. Zlotsko 
pećino, podzemno jamo, ki ni nikogar pustila ravnodušnega. 
Čakanje na nas pa so si potem krajšali ob domačih specialitetah 
v etno hotelu v bližini. 

Sledila je vožnja do Oplenovca, kjer smo si ogledali spomin-
ski park in cerkev sv. Jurija, kjer je pokopanih kar šest generacij 
kraljeve družine Karađorđević. Tu počiva tudi princ Andrej, ki 
je bil rojen v vili Suvobor na Bledu (Vila Bled) in ob otvoritvi 
Pokljuške soteske leta 1930 so njemu v čast prehod skozi najožji 
del poimenovali Galerije kraljeviča Andreja. Proti večeru smo 
prispeli v predmestje Beograda, kjer smo še zadnjič prenočili.

Pred odhodom proti Sloveniji smo se zapeljali še na Kosmaj, 
hrib v Šumadiji, ki je poznan po zgodovinskih dogodkih iz 1. in 
2. svetovne vojne.

Polni vtisov in lepih doživetij smo se v večernih urah vrnili na 
Bled. Na tem mestu bi se še enkrat zahvalil izvajalcu izleta Roz-
man bus in njihovemu vozniku Ernestu, neumornemu vodniku 
Janezu Pretnarju ter Marini Vukaševič in

Heleni Svetina za koordinacijo s strani društva.
Za naše društvo je letos jubilejno leto, saj praznujemo 75. 

obletnico oz. tri četrt stoletja delovanja. V ta namen bo ob pri-
ložnosti tradicionalnega srečanja blejskih planincev, ki se bo 
odvijalo 25. avgusta pred Blejsko kočo na Lipanci, potekal krajši 
kulturni program, kjer bodo nastopili MPZ Triglav Lesce, Godba 
Gorje in podmladek MO PD Bled.

Vabljeni, da se nam pridružite.
::: Rado Urevc, predsednik PD Bled

Srečanje izgnancev Gorenjske 
Srečanja KO DIS se je udeležilo 105 izgnancev iz krajevnih od-
borov Bled, Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Tržič.

Včlanjenih nas je še 336, vsi stari osemdeset let in več, starih 
devetdeset in več je kar tretjina. Tako, da je udeležba kar dobra. 
V KO DIS Bled je še 38 članov z Bleda, Gorij in Bohinja. Izgna-
nih je bilo 22 posameznikov in 42 družin s po dvema ali tremi 
otroki, vseh skupaj kar ok. 190.

Prav je, da se srečujemo, dogovarjamo, beremo naš časopis 
Vestnik in tako ohranjamo spomin na izgnanstvo in spremlja-
mo delo DIS RS prof. Ivice Žnidaršič in njene ekipe. 

Srečanje je organiziral KO Bled s pomočjo koordinatorja za 
Gorenjsko, g. Rudija Zadnika. Pričelo se je s himno izgnancev 

Oh, kako je dolga, dolga pot iz tujine tja do doma … Ta pot je bila 
pri veliko članih dolga tri leta, večine iz Nemčije, nekaj iz Srbije. 
Prireditev je bila v Ribnem. Udeleženci so bili zadovoljni s kul-
turnim programom in odlično postrežbo. V pozdravnem govo-
ru predsednice KO DIS Bled je bila izražena tudi želja: »Tukaj 
zbrani “gverajmo” še nekaj let, da drugo leto srečamo se spet.« 
Srečali se bomo v Kranju.

Pohvale in zahvalo za res veliko delo prof. Ivice Žnidaršič in 
njene ekipe smo poslali na lepi vizitki Bleda. Zahvaljujemo se 
tudi Občini Bled in Občini Gorje za dobro sodelovanje. 

::: Polona Cerkovnik
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Obiskali smo Svete Višarje

V sredo, 10. 7. 2024 smo člani pohodniške sekcije Kluba »Maksa 
Perca« Bled za svoj cilj izbrali Svete Višarje v Italiji. Svete Višarje 
ali Monte Lussario (1766 m) je gora v zahodnih Julijcih, pred-
vsem poznana po romarski poti iz Žabnic.

Zbrali smo se v Lescah, na parkirnem prostoru Mercator cen-
tra, in se od tam odpeljali preko mejnega prehoda Rateče proti 
Trbižu, do naselja Žabnice in parkirišča pod kabinsko žičnico.

S kabinsko žičnico smo se povzpeli do zgornje postaje na 
Višarjah, ki ponuja čudovit razgled na naselje Višarje. Sledil je 
pohod na vrh.

Veliko nas je prvič obiskalo ta kraj, zato je vasica na nas na-
redila močan vtis. Pohod ni bil pretežak in po osvojitvi najvišje 
točke smo se odpravili v dolino.

Tokratnega pohoda se je udeležilo 26 pohodnikov; zaključili 
pa smo, kot že nekajkrat, v restavraciji Veranda v Mojstrani z 
dobrim kosilom.

::: Vojko Mulec, predsednik kluba, Foto Milojka Komac

Osvojili smo Planiško velikanko!

Pohodniška sekcija Kluba Maksa Perca Bled je 19. junija 2024 
organizirala že osmi pohod v tem letu.

Tokrat je bil cilj pohoda vrh planiške velikanke in obisk bivše 
obmejne karavle Slatna. 23 udeležencev pohoda se je ob 8.30 
odpravila proti Ratečam, kjer smo parkirali vozila, nato pa se peš 
odpravili do RC Planica.

Po prijetnem sprehodu do Planice smo si privoščili kavo in si 
ogledali ves rekreacijski center z vsemi skakalnicami in ostalimi 
objekti pa tudi muzej. Po kratkem predahu smo nadaljevali proti 

objektu Čaplja in se s sedežnico odpeljali na vrh velikanke. Po 
ogledu srhljive strmine zaleta, nekateri smo ga videli prvič, smo 
pot nadaljevali po makadamski cesti do bivše karavle JLA Slatna. 
Tam smo obudili spomin na dogodke leta 1991 in s tem poča-
stili Dan državnosti in dan Policije. Pot smo nadaljevali nazaj 
do izhodišča v Ratečah. Pohod se je zaključil z odlično malico v 
restavraciji Veranda v Mojstrani.

::: Vojko Mulec, predsednik kluba Maksa Perca, Foto Branka Ropret

Lutke na Blejskem gradu

V grajskem parku pod Blejskim gradom se nadaljuje letošnja 
sezona lutkovnih predstav za otroke.

V avgustu bosta na sporedu še zadnji dve predstavi: Vidkova 
srajčica 22. avgusta ter Lili in Bine 29. avgusta. Predstavi bo iz-
vedlo Lutkovno gledališče FRU-FRU v sodelovanju s Hišo otrok 
in umetnosti.

Obe predstavi se začneta ob 19. uri. Vstopnice po enotni ceni 
6 evrov so na voljo prek spleta www.blejski-grad.si.

::: Zavod za kulturo Bled, Foto Urška Boljkovac

Srednjeveški nastopi na Blejskem gradu
V juliju in avgustu vas vabimo, da skupaj s srednjeveško sku-
pino viteza Gašperja Lambergarja podoživite srednjeveški čas.

Vsako nedeljo ob 10. uri vas bosta, kot se za grad spodobi, 
najprej pozdravila grof in grofica.

Ob 11. uri se bo zgornja grajska terasa spremenila v prizorišče 
lahkotnih plesov in viteških spretnosti, vse v družbi imenitnih 
gospodičen in pogumnih vitezov.

Vabljeni na nepozabno doživetje v čarobnem okolju Blejskega 
gradu!

::: Zavod za kulturo Bled
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Priljubljena Puccinijeva opera La Boheme v Festivalni dvorani Bled
Zavod za kulturo Bled in Zavod Glasbena akademija Pehlivanian 
vas v ponedeljek, 5. avgusta, ob 18.30 vabita na koncertno izved-
bo opere La Boheme  v Festivalni dvorani Bled.

Mladi vokalisti in dirigenti pod vodstvom maestra Georgea Pe-
hlivaniana pripravljajo izvedbo ene najbolj znanih in priljublje-
nih del italijanskega skladatelja Giacoma Puccinija. Opero bodo 
izvedli ob peti obletnici Zavoda Glasbena akademija Pehlivanian 
in ob 100. obletnici smrti legendarnega italijanskega skladatelja 
Giacoma Puccinija. Opera La Boheme raziskuje teme ljubezni, 
prijateljstva, umetnosti, revščine in izgube. Skladatelj Puccini je 
ustvaril glasbo, ki z vsemi svojimi niansami popelje občinstvo na 
čustveno potovanje. La Boheme je znana po svojih čudovitih ari-
jah, vključno z "Che gelida manina" in "Si, mi chiamano Mimi," 
ki ostajajo med najbolj priljubljenimi v opernem svetu.

Predstavitev monografije o Janezu Ravniku
V Zavodu za kulturo Bled so izdali monografijo “Janez Ravnik, 
umetnik pedagog in organizator razstave" in jo 2. julija predsta-
vili v Viteški dvorani na Blejskem gradu. Ob tem so odprli tudi 
razstavo v Galeriji Stolp, kjer so na ogled umetnikove perorisbe, 
kipi in slike.

Akademski slikar s širokim, eruditskim znanjem, dolgoletni 
priljubljeni likovni pedagog in neustavljiv organizator številnih 
likovnih razstav na Bledu – vse to je gospod Janez Ravnik. V sko-
raj sedemdesetih letih je ustvaril tisoč petsto likovnih del, največ 
slik in risb, ter približno sto lesenih kipov. Bil je izjemen peda-
gog na blejski osnovni šoli in neutruden organizator likovnih 
razstav v Festivalni dvorani Bled. Za njegovo delo mu je Občina 
Bled leta 2005 podelila naziv častni občan.

Na predstavitvi v Viteški dvorani so sodelovali akad. slikar 
Janez Ravnik, njegov sin Bojan Ravnik, publicistka Lidija Pa-
vlovčič, avtor strokovnega dela Vid Lenard in Andreja Završnik 
z Zavoda za kulturo Bled, ki je kot vodja projekta Obrazi Bleda 
oblikovala tako monografijo kot razstavo. Z izvrstnim glasbenim 
nastopom sta dogodek obogatila kitarist Leon Ravnikar in violi-
nist Timotej Willewaldt.

Med publiko v povsem zasedeni Viteški dvorani so bili števil-
ni nekdanji učenci profesorja Ravnika, med drugimi tudi direk-

Razstava Narava in človek
V Medgeneracijskem centru Vezenine 
Bled je bila v sklopu festivala Kino Bled 
25. 7. otvoritev razstave z naslovom Na-
rava in človek avtorice Renate Ambrožič 
Čop, ki prepleta različne slikarske sloge iz 
različnih obdobij in gledalca vabi k razmi-
sleku o perečih okoljskih vprašanjih. Dela 
so v MGC Bled še vedno razstavljena.

"Kot umetnica, globoko zavezana 
ohranjanju okolja, svoje življenje posve-
čam raziskovanju presečišč med likov-
no umetnostjo in ekologijo. Raziskujem 
vprašanje, kako lahko likovna umetnost 
prispeva k ohranjanju zdravega naravne-
ga okolja. Sprašujem se, ali lahko slikar-
stvo služi tudi kot oblika okoljevarstve-
nega aktivizma. Odgovor na zastavljeno 
vprašanje je v aktivnem pristopu, svoj od-
govor pa predstavljam v obliki sestavlje-

nega, modularnega likovnoumetniškega 
dela," je povedala avtorica.

"Moj najnovejši likovnoumetniški pro-
jekt je sestavljen iz sedmih oljnih slik na 
platnu, povezanih s podporno strukturo. 
Podajam se na pot umetniškega razisko-
vanja, prepletam različne slikarske sloge 
iz različnih obdobij in gledalca vabim k 
razmisleku o perečih okoljskih vpraša-
njih. Slikam, v kar verjamem, in to je, 
da je harmonija med ljudmi in naravo 
mogoča in dosegljiva. Čas teče, vključno 
s priložnostmi za ohranjanje planeta. Pri-
hodnost je v naših rokah."

Več o avtorici in razstavi si lahko prebe-
rete tudi na www.renatacop.art, še bolj pa 
priporočamo ogled v Medgeneracijskem 
centru Vezenine Bled do 15. septembra.

::: Aljaž Markelj

Vabimo vas, da si brezplačne vstopnice (zaradi sedežnega 
reda) zagotovite prek spletne strani https://kongresni-center-
-bled.mojekarte.si/.

::: Zavod za kulturo Bled, Foto arhiv Zavoda za kulturo Bled

torica Zavoda za kulturo Bled Lea Ferjan, ki je pozdravila navzo-
če in se umetniku zahvalila za sodelovanje v projektu.

V Zavodu za kulturo Bled so doslej v zbirki Novembrski opus 
izdali že dve monografiji, prvo o akademski slikarki Meliti Vovk, 
drugo pa o kiparju Slavku Oblaku. Akademski slikar Janez Rav-
nik je tako postal že tretji Obraz Bleda. Njegova razstava bo v 
Galeriji Stolp na ogled do 2. septembra. Monografijo “Janez Rav-
nik, umetnik pedagog in organizator razstav« je mogoče naročiti 
prek spletne strani www.blejski-grad.si.

::: Zavod za kulturo Bled, Foto Boris Pretnar
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Blejska folklora pod angleškim nebom in slovenskim kozolcem
Na povabilo Britansko-slovenskega društva se je blejska delega-
cija pod vodstvom podžupana Iztoka Pesrla s Folklorno skupino 
Rudija Jedretiča Ribno in ansamblom Šuštarji odpravila v prija-
teljsko in pobrateno angleško mesto Henley ob Temzi. Tam so 
pripravili pester kulturni program ob tradicionalnem julijskem 
letnem pikniku društva, ki poteka pod slovenskim kozolcem.

Slovenska kozolca v Angliji
Da bi razumeli, kako se je slovenska kulturna dediščina v obli-
ki kozolca do danes ohranila v Angliji, se moramo vrniti v leto 
1991, ko je 28. junija časopis The Independent na prvi strani 
poročal o vojni v Sloveniji. Še isti dan je bil na severu Londona 
ustanovljen Slovenski krizni center, ki je spodbudil organizira-
no delovanje civilne družbe v podporo slovenski samostojnosti, 
in deloval vse do februarja 1992. Slednji je svoja redna mesečna 
srečanja gostil v pubu med Mayfairom in Sohom v Londonu, 
kjer je vzniknilo tudi Britansko-slovensko društvo, čemur je sle-
dilo zaporedje slovenskih kulturnih dogodkov.

V sklopu dogodkov je bila leta 1993 organizirana tudi prodaj-
na razstava slovenskega oblikovanja in izdelkov z naslovom »Slo-
venijo na zemljevid«, ki jo je pripravila znamenita londonska 
hiša Liberty. Arhitektka Jana Valenčič je kot razstavni element 
za promocijo Slovenije v Anglijo pripeljala kozolec, saj »Britanci 
razen Bleda niso poznali ničesar in je bilo zato pomembno, da 
jim pokažemo še druge stvari.«

Kozolec je bil po končanem dogodku podarjen etnološkemu 
muzeju v Oxfordu, kjer je bil umeščen poleg muzeja, nato pa 
prestavljen na deželo, v arboretum. Na mestu, kjer je stal kozo-
lec, so v arboretumu postavili informacijski center, kozolca pa 
zaradi slabega stanja ni bilo smiselno prestavljati na drugo loka-
cijo, saj obnova ni bila več mogoča.

(nemško: preprost, enostaven), je leta 2020 društvo podarilo 
mestu Henley, ki je postalo tudi njegov skrbnik.

Kozolec v kraju Henley je eden izmed dveh kozolcev, ki sta 
svoj dom našla v Veliki Britaniji – prvi namreč stoji na posestvu 
princa Charlesa, saj ga je leta 1991 ob osamosvojitvi Slovenije 
prejel v dar.

Slovenska tradicija v Henleyju ob Temzi 
V nedeljo, 7. julija 2024, je pri slovenskem kozolcu potekal tradi-
cionalni piknik, kjer so se zbrali ljubitelji kulture in prijateljstva 
med Veliko Britanijo in Slovenijo. Za pester kulturni program in 
pravo slovensko vzdušje sta poskrbeli Folklorna skupina Rudija 
Jedretiča Ribno in ansambel Šuštarji.

Slovenska glasba in narodne noše so se sicer Henleyu pred-
stavile že dan prej z nastopom na mestnem trgu, dež pa je skupi-
no pregnal v pub Argyll, kjer so se ob glasbi zabavali obiskovalci 
veslaške regate, ki je ta vikend potekala v kraju.

Predstavniki Občine Bled in Javnega zavoda Turizem Bled so 
se ob priložnosti srečali tudi z županom Henleya. 

Pobratena Bled in Henley ob Temzi
Bledu in angleškemu Henleyu, svetovno znanemu prizori-
šču prestižne kraljeve regate, sta skupna veslaški šport pa tudi 
umeščenost poslovne šole v kraj. Zaradi skupnega interesa po 
promociji in sodelovanju sta leta 2013 podpisala pogodbo o par-
tnerstvu, saj obe destinaciji veljata za mondeno turistično desti-
nacijo.

O društvu
Britansko-slovensko društvo je prostovoljna neprofitna organi-
zacija, ustanovljena leta 1993, ki šteje približno 200 članov, ak-
tualna predsednica je Evelina Ferrar.

Društvo izboljšuje poznavanje Slovenije v Veliki Britaniji, 
pospešuje kulturne, izobraževalne in druge povezave med drža-
vama, hkrati pa vzdržuje stike med Slovenci v Veliki Britaniji in 
njihovimi prijatelji.

::: Javni zavod Turizem Bled

Kozolec je za Britansko-slovensko društvo predstavljal po-
memben prostor, kjer so se ob vsakoletnem pikniku in druže-
nju zbirali v Veliki Britaniji živeči Slovenci in njihovi prijatelji. 
Takšna druženja so za društvo ključnega pomena, saj pomagajo 
širiti vedenje o Sloveniji ter spletati nova prijateljstva in sodelo-
vanja med Slovenijo in Britanijo. Društvo se je tako povezalo s 
takratnim slovenskim veleposlanikom v Londonu Tadejem Ru-
plom, z namenom postavitve novega kozolca na novem kraju. 

Prostor za nov kozolec je društvu ponudilo lepo obrečno me-
stece Henley ob Temzi, ki je tudi pobrateno z Bledom, umestili pa 
so ga v park Gillotts Field na obronku mesta, ob sprehajalne poti.

Predstavnica društva Evelina Ferrar je pri zasnovi in postavi-
tvi novega kozolca vzpostavila stike z muzejem Dežele kozolcev 
iz Šentruperta, prek njih so našli tesarskega mojstra Damjana 
Bajca, ki je v sodelovanju z muzejem zasnoval repliko Lahovega 
kozolca iz Migolice na Dolenjskem. Enojni oziroma iztegnje-
ni Lahov kozolec na pet oken, ki so ga imenovali tudi ajnfuger 
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Vabljeni na ogled razstave ob 70. obletnici Avsenikove glasbe

V četrtek, 11. julija 2024, je potekalo uradno odprtje začasne raz-
stave ob 70. obletnici Avsenikove glasbe na Jezerski promenadi 
na Bledu. Slovesno so jo odprli župan Občine Bled Anton Me-
žan, direktor Tradicije Avsenik Aleš Avsenik in direktor Javnega 
zavoda Turizem Bled Blaž Veber.

Melodije, ki opevajo naše lepe kraje
Župan Občine Bled Anton Mežan je ob odprtju razstave obudil 
spomin na Slavka Avsenika in prigodo, ki ga spremlja že vrsto 
let. Avsenik je njegovemu očetu, ob vožnji s kočijo in ob pogledu 
na Blejski grad, dejal: »Marsikje po svetu sem že bil, ampak tako 
lepo, kot je na Bledu, pa ni nikjer«. Ob tem je poudaril, da je Avse-
nikova glasba fenomen in neločljivo povezana s podalpskim 
okoljem, kjer je doživljanje tovrstne glasbe še posebej izjemno.

O veličini Avsenikove glasbe je spregovoril direktor Javnega 
zavoda Turizem Bled, Blaž Veber. Poudaril je, da so Avseniki za 
Slovenijo to, kar so The Beatles za Angleže ali Strauss za Avstrij-
ce. »Bratoma je uspelo zgraditi nov glasbeni svet, ki živo riše podobe 
alpskega sveta in je predvsem hvalospev našim lepim krajem. Preko 
karavanške gorske verige je šla Avsenikova slava v svet, skupaj z njo 
pa nehote tudi glas o Bledu. Da je harmonika doma tudi pri nas, se 

vsakič znova zavemo maja, ko po promenadi tradicionalno zadonijo 
Avsenikove melodije. Želim si in upam, da kdor koli pride na Bled, 
na katerikoli način začuti Otoček sredi jezera – tako v naravi kot me-
lodiji. Blagovni znamki Avsenik in Bled sta tako izjemni, da zanje 
občinske meje niso dovolj velike, premajhna je celo Slovenija.«

Občina Bled je brata, Slavka Avsenika in Vilka Ovsenika, kot 
prva med slovenskimi občinami izbrala za častna občana, saj sta 
s svojo glasbo ogromno prispevala k promociji Bleda.

O razstavi
Verjetno ena najuspešnejših slovenskih glasbenih skupin, An-
sambel bratov Avsenik, s svojim delovanjem seže v leto 1953. 
V sedemdesetih letih glasbenega ustvarjanja so dosegli izjemno 
prepoznavnost, ki odmeva daleč preko meja Slovenije. Njihova 
glasba se je v srca mnogih zapisala zaradi edinstvenih melodij 
in izjemne kakovosti, med najpopularnejše skladbe pa zagotovo 
sodijo Na Golici (1955), Otoček sredi jezera (1967) in Slovenija, 
od kod lepote tvoje (1974).

Razstava, ki je nastala v sodelovanju Občine Bled, Javnega 
zavoda Turizem Bled in Tradicije Avsenik, vabi na sprehod sko-
zi bogato zgodovino glasbenega ustvarjanja ter pregled najpo-
membnejših dogodkov in dosežkov ansambla Vilka in Slavka 
Avsenika. Na ogled bo vse do konca avgusta 2024.

::: Javni zavod Turizem Bled
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Uspešno zaključena Poletna šola za mlade menedžerje na IEDC – Poslovni šoli Bled
Na IEDC – Poslovni šoli Bled se je zaključila Poletna šola za 
mlade menedžerje, ki je letos gostila 67 izjemnih udeležencev iz 
19 držav. V okviru intenzivnega 10-dnevnega programa so ude-
leženci pridobivali znanje od vrhunskih profesorjev z IEDC in z 
različnih koncev sveta.

Tudi letos je IEDC podelil 5 štipendij za poletno šolo mladim 
menedžerjem z Bleda. Njihova prisotnost je bila izjemna pri-
ložnost za krepitev vezi z lokalno skupnostjo in razvoj mladih 
talentov z Bleda.

Diplomanti poletne šole 2024 z Bleda so Ana Zalokar, Gregor 
Poljanec, Jure Bukovec, Petra Vujković in Tilen Traven. Iskrene 
čestitke!

Vsem udeležencem želimo veliko uspeha pri uporabi prido-
bljenih veščin v njihovem osebnem in profesionalnem življenju.

::: Iva Eibel, IEDC

Vrtčevsko igrišče zasijalo v novih barvah
V Vrtcu Bled so se začele poletne počitnice, ki vedno prinaša-

jo poseben čar. Otroci se veselijo aktivnosti, ki vključujejo veliko 
igre na prostem. Letos smo na igrišču vrtca barvno osvežili talne 
igre, ki so bile poznane že med našimi starši in starimi starši. 

Talne igre so privlačne tako za najmlajše kot tudi za nekoliko 
starejše otroke, saj pripomorejo k aktivnemu učenju in zabavi 
na prostem. Prispevajo tudi k razvoju ravnotežja in koordinacije. 
Živahne barve in raznolike oblike iger pa spodbujajo gibanje in 
ustvarjajo nepozabne trenutke druženja.

Veselimo se poletja, polnega smeha, igre in novih dogodi-
vščin. Otroci bodo zagotovo uživali v vseh dejavnostih, ki jih 
pripravljamo.

::: Saša Dolhar, Vrtec Bled
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Sreda, 31.7. 21:00 Veslaške tribune, Velika 
Zaka

Piknik kino: Deadpool in Wolverine

Četrtek, 1.8. 18:00 Jezerski salon v Grand 
hotelu Toplice

Piano glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Akustični večer: Ana Skumvač

20:00 Hotel Kompas Bled Slovenski večer v Hotelu Kompas Bled

Petek, 2.8. – 
nedelja, 4.8. 

10:00 – 21:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 2.8. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda 

pop Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Gin ob jezeru, Jezerska 
promenada

18:00 Terasa Kavarne Park Akustični glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Petkov chill out: DJ Illusion

20:30 Kavarna Apropo  Akustični koncert: Denis Jambrošić

20:30 Veslaške tribune, Velika 
Zaka

Koncert na jezeru: TABU – akustični koncert 

Sobota, 3.8. – 
nedelja, 4.8. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 3.8. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Gin ob jezeru

18:00 Terasa Kavarne Park  Pop, soul, klasični in jazz glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Sobotna akustika: Duo Planet Acoustic

Nedelja, 4.8. 10:00 Blejski grad, zgornja 
terasa 

Srednjeveški nastop na Blejskem gradu

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Gin ob jezeru

20:00 Jezerska promenada Slovenski večeri: Ansambel Slovenski pozdravi

Ponedeljek, 5.8. 18:30 Festivalna dvorana Bled La Boheme, Pehlivanian Profesionalna Operna 
Akademija (PPOA)

Torek, 6.8. 18:00 Terasa Kavarne Park Klavirski glasbeni večer

Sreda, 7.8. 18:00 Jezerski salon v Grand 
hotelu Toplice

Klasična in popularna glasba s skupino Artistik

21:00 Veslaške tribune, Velika 
Zaka

Piknik kino: Deadpool in Wolverine

Četrtek, 8.8. 19:00 Jezerska promenada Akustični večer: Duo Planet Acoustic

20:00 Hotel Kompas Bled Slovenski večer v Hotelu Kompas Bled

Petek, 9.8. – 
nedelja, 11.8. 

10:00 – 21:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 9.8. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda 

pop Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Vino ob jezeru

18:00 Terasa Kavarne Park Akustični glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Petkov chill out: DJ Illusion

Sobota, 10.8. – 
nedelja, 11.8. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 10.8. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Vino ob jezeru

Mladi    Prireditve

Likovna kolonija Bled
Teden ustvarjanja in zabave
Otroci in mladostniki, vabljeni na Likov-
no kolonijo Bled, ki bo potekala že šesto 
leto od 5. do 9. avgusta 2024 v Medgene-
racijskem centru Vezenine Bled od 10.15 
do 12.15.

Likovna kolonija bo potekala pod stro-
kovnim mentorstvom akademske slikar-
ke Lučke Mak Šparovec. 

Program zajema: spoznavanje različ-
nih risarskih in slikarskih tehnik, spod-
bujanje otrokove ustvarjalnosti skozi pro-
ces spoznavanja likovne umetnosti, razvi-
janje lastne likovne govorice, predstavitev 
likovnega zapisa v osebnem slogu, ugo-
tavljanje pomena risanja in slikanja kot 
osnove za vse druge likovne dejavnosti.

Prijave zbiramo do zapolnitve mest na 
elektronskem naslovu legenda.zavodza-
kulturo@gmail.com in po telefonu 070 
667 380.

IEDC – Poslovna šola Bled 
ponovno nagrajena za svojo 
inovativnost 

Bled, julij 2024: IEDC – Poslovna šola 
Bled se je uvrstila na 48. mesto na lestvici 
WURI "Global Top 300 Innovative Uni-
versities", kjer je sodelovalo 1.072 univerz 
in menedžerskih šol s celega sveta. Lestvi-
ca WURI je nastala leta 2020 kot protiu-
tež tradicionalnim lestvicam ocenjevanja 
menedžerskih šol v svetu. WURI posta-
vlja v ospredje inovativnost in kreativnost 
menedžerskih šol in njihov pozitiven 
vpliv na razvoj in dosežke v različnih 
družbenih domenah, kot so trajnostni ra-
zvoj, krizni menedžment, posredovanje 
pravih vrednot udeležencem študija, ipd.

Te visoke uvrstitve IEDC – Poslovni 
šoli Bled priznavajo mesto med vodil-
nimi v izobraževanju na področju me-
nedžmenta in potrjujejo inovativni duh 
ter prizadevanja za aktualnost in rele-
vantnost študijskih programov, ki nasla-
vljajo sedanje in prihodnje poslovne ter 
družbene potrebe. IEDC je prek svojega 
novega inštituta BILDAI tudi eden izmed 
uglednih nosilcev ideje o razvoju umetne 
inteligence na področju menedžmenta in 
voditeljstva.

"Ponosni smo, da nas že petič po vrsti 
WURI lestvica uvršča med 50 najbolj ino-
vativnih šol na svetu. To priznanje nam daje 
veliko motivacijo za nadaljnje prizadevanje 
po odličnosti,« pravi prof. dr. Danica Purg, 
predsednica in ustanoviteljica šole.

::: IEDC, Iva Eibel



Bled Bus: poleti brezplačno 
po Bledu in na Pokljuko

Tudi letos vsak dan v juliju in avgustu po 
Bledu in na Pokljuko vozijo trije brezplač-
ni avtobusi, s katerimi želimo razbreme-
niti prometno infrastrukturo. Na ta način 
želimo vsem, tako domačinom kot obi-
skovalcem, zagotoviti možnost koriščenja 
trajnostnega in brezplačnega prevoza.

Linije Pokljuka, po vaseh in okoli jezera
Štirikrat dnevno Bled Bus obiskovalce 
zapelje do Pokljuke na doživeto in traj-
nostno raziskovanje planote. Avtobus, ki 
sprejme 30 potnikov in 5 koles, Bled s Po-
kljuko povezuje ob 7.20, 9.20, 14.20 in 
17.30.

20-sedežni avtobus trikrat dnevno po-
vezuje Bled z okoliškimi vasmi, z odhodi 
ob 9.00, 14.00 in 16.45.
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datum ura lokacija prireditev

18:00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, klasični in jazz glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Sobotna akustika: Ana Skumvač

19:00 Selo pri Bledu, 
prireditveni prostor Frate

Večer na vasi

Nedelja, 11.8. 10:00 Blejski grad, zgornja 
terasa 

Srednjeveški nastop na Blejskem gradu

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Vino ob jezeru

Torek, 13.8. 18:00 Terasa Kavarne Park Klavirski glasbeni večer

Sreda, 14.8. 18:00 Jezerski salon v Grand 
hotelu Toplice

Klasična in popularna glasba s skupino Artistik

20:00 Mlino, pri jezeru Predšmarni večer na Mlinem

20:45 Veslaške tribune, Velika 
Zaka

Piknik kino: Konča se z nama

Četrtek, 15.8. – 
nedelja, 18.8. 

10:00 – 21:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Četrtek, 15.8. 19:00 Jezerska promenada Akustični večer: Duo Planet Acoustic

20:00 Hotel Kompas Bled Slovenski večer v Hotelu Kompas Bled

Petek, 16.8. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda 

pop Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Cocktail ob jezeru

18:00 Terasa Kavarne Park Akustični glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Petkov chill out: DJ Kuky

Sobota, 17.8. – 
nedelja, 18.8.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 17.8. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Cocktail ob jezeru

18:00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, klasični in jazz glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Sobotna akustika: Anamarija & Aleksander - 
Strune in glas

Nedelja, 18.8. 10:00 Blejski grad, zgornja 
terasa 

Srednjeveški nastop na Blejskem gradu

14:00 Prireditveni prostor na 
Bohinjski Beli

Ribiška veselica

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Cocktail ob jezeru

Torek, 20.8. 18:00 Terasa Kavarne Park Klavirski glasbeni večer

Četrtek, 22.8. 19:00 Blejski grad, grajski park Lutke na Blejskem gradu: Vidkova srajčica

20:00 Hotel Kompas Bled Slovenski večer v Hotelu Kompas Bled

Petek, 23.8. – 
nedelja, 25.8. 

10:00 – 21:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 23.8. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda 

pop Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Gin ob jezeru

18:00 Terasa Kavarne Park Akustični glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Petkov chill out: DJ Kuky

20:30 Veslaške tribune, Velika 
Zaka

Koncert na jezeru: Vlado Kreslin in Mali Bogovi

Sobota, 24.8. – 
nedelja, 25.8. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 24.8. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica

9:00 Nogometno igrišče Hom Zasipške igre 2024 

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Gin ob jezeru

18:00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, klasični in jazz glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Sobotna akustika: Ana Skumvač

Cena 115 € na osebo vključuje umetni-
ški material in strokovno vodenje.

::: Zavod Za Kulturo Legenda



Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o dogodkih in 
prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

Junij v številkah
Junija smo na Bledu zabeležili sede-
modstotno rast števila prihodov gostov 
in triodstotno rast ustvarjenih nočitev v 
primerjavi z lanskim junijem. Največ no-
čitev so ustvarili gostje iz Nemčije, Velike 
Britanije in Združenih držav Amerike.

V juniju 2024 je na Bledu prenočevalo 
57.085 gostov, ki so ustvarili 137.339 noči-
tev s povprečno dobo bivanja 2,4 nočitve. 
Junija lani je Bled obiskalo 53.474 gostov, 
ki so ustvarili 133.098 nočitev. Letos tako 
beležimo sedemodstotno rast števila priho-
dov gostov in triodstotno rast ustvarjenih 
nočitev v primerjavi z lanskim junijem.

Največ gostov smo zabeležili iz Nem-
čije, sledijo Velika Britanija, Združene 
države Amerike, Nizozemska, Češka, 
Madžarska, Poljska, Avstrija, Francija 

Avtobus s krožno vožnjo okoli jezera 
vozi vsako uro med 9. in 19. uro in sprej-
me do 30 potnikov. 

Koristne informacije
Vožnja z Bled Busom je brezplačna, pred-
hodne rezervacije niso možne. Prevozi 
niso namenjeni organiziranim skupi-
nam, temveč posameznikom, tako doma-
činom kot obiskovalcem.

Bled Bus na liniji Pokljuka sprejme do 
5 navadnih koles, vse linije omogočajo 
prevoz za otroške vozičke. Avtobusi niso 
dostopni z invalidskim vozičkom.

Kot ročna prtljaga se smejo prevažati 
manjše živali (tudi psi) v primernih sred-
stvih za prevoz (kletke), vendar na polno 
odgovornost potnika in na način, da za-
radi tega niso ogroženi ali ovirani drugi 
potniki. Živali se ne smejo prosto gibati 
po sedežu oziroma vozilu. Nesnažni in 
mokri psi se ne smejo prevažati.

Preprosto naokrog – trajnostno 
raziskovanje Bleda z okolico
Prometni izzivi so skupni vsem krajem 
v skupnosti Julijskih Alp, zato jih skuša-
mo naslavljati kolektivno. Turizem Bled 
tako ponovno financira avtobusne prevo-
ze okoli jezera in po vaseh, Občina Bled, 
Gorje in Triglavski narodni park pa avto-
busno linijo na Pokljuko.

Obiskovalce vabimo, da se nam pri-
družijo pri pisanju trajnostne in zelene 
zgodbe in se na doživetja, ki jih nudi Bled 
z okolico, podajo na okolju prijazen in 
preprost način z uporabo Bled Busa. 

::: Javni zavod Turizem Bled
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datum ura lokacija prireditev

20:00 Velika Zaka, Zaka Bar Rock večer: Samuel Lukas 

Nedelja, 25.8. 10:00 Blejski grad, zgornja 
terasa 

Srednjeveški nastop na Blejskem gradu

17:00 Jezerska promenada Kulinarični vikend: Gin ob jezeru

Torek, 27.8. 18:00 Terasa Kavarne Park Klavirski glasbeni večer

Četrtek, 29.8. 19:00 Blejski grad, grajski park Lutke na Blejskem gradu: Lili in Bine

20:00 Hotel Kompas Bled Slovenski večer v Hotelu Kompas Bled

Petek, 30.8. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda 

pop Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 

18:00 Terasa Kavarne Park Akustični glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Petkov chill out: DJ Illusion

Sobota, 31.8. – 
nedelja, 1.9. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 31.8. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica

10:00 Zatrnik Ovčarski bal

18:00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, klasični in jazz glasbeni večer

19:00 Jezerska promenada Sobotna akustika: Anamarija - Akustični flow

Nedelja, 1.9. 20:00 Jezerska promenada Slovenski večeri: Šuštarji

RAZSTAVE:

16.2. – 31.12. 10:00 – 18:00 Ob jezeru pod Casinojem 
Bled

Velika razstava Lego kock na Bledu

1.5. –  30.9.             8:00 –20:00 Blejski grad, dvorana nad 
grajskim muzejem

Razstava lokov Franca Oblaka

1.7.  – 2.9. 8:00 –20:00 Blejski grad, Galerija 
Stolp 

Akad. slikar Janez Ravnik, razstava kipov, sik in 
perorisb

5.6. – 22.9. 8:00 – 18:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Zlatorog - razstava in projekcija večkrat 
nagrajenega animiranega filma

1.7. – 31.8. V del času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Razstava: Medgeneracijska vez s profesorjem 
Janezom Ravnikom

11.7. – 31.8. Ves čas Jezerska promenada Razstava: 70 let Avsenikove glasbe

Stekla je letošnja akcija 
"Ask me I'm local - Vprašaj 
me, sem domačin"
V začetku tega meseca smo začeli z leto-
šnjo akcijo "Ask me I'm local – Vprašaj 
me, sem domačin", ki bo trajala vse do 
sredine septembra. V akciji sodeluje šest 
izkušenih informatorjev, ki so gostom na 
voljo na območju med Grajskim kopali-
ščem in Mlinom (ob začetku novo zgraje-
nega pločnika). Poleg podajanja informa-
cij, kar je njihova osnovna naloga, skrbijo 
tudi za spoštovanje pravil obnašanja, ki 
veljajo na Bledu. Prijazno opozorijo ko-
palce, ki se kopajo na nedovoljenih me-
stih in vse, ki ležijo na travi v parku, da to 
ni dovoljeno.

Pred vhodom v Grajsko kopališče 
je tudi letos postavljena Info stojnica z 
osnovnimi materiali, ki je izjemno dobro 
obiskana, veselo pa je je tudi osebje Graj-
skega kopališča, ki je s tem razbremenje-
no dajanja informacij mimoidočim.

Informatorja Marina Vukašević in Boštjan Bak,  
Foto V. Piber

Informatorji so na terenu prisotni vsak 
dan med 10.00 in 19.00 uro, stojnica pa 
deluje od 10.30 – do 15.30 ure. 

::: Javni zavod Turizem Bled



in Irska. Prenočevali so v hotelih (33 %), 
apartmajih (29 %), kampu (13 %) in sobi 
oziroma stanovanju v hiši (10 %).

V obdobju med januarjem in junijem 
2023 smo na Bledu zabeležili 168.993 go-
stov, ki so opravili 390.359 nočitev, v ena-
kem obdobju letos pa je 188.960 gostov 

ustvarilo 418.551 nočitev.
Opažamo porast gostov iz zahodnoe-

vropskih držav Beneluksa, vračajo se tu-
risti iz azijskih trgov, raste število nočitev, 
ki jih ustvarijo slovenski gostje.

V Grajskem kopališču Bled so do da-
našnjega dne zabeležili 17.680 vstopov 

dnevnih gostov, lani v enakem obdobju 
pa 13.517. Junija v kopališču prednjačijo 
slovenski obiskovalci, medtem ko julija 
in avgusta navadno beležimo več tujih. V 
povprečju kopališče obišče 70 odstotkov 
tujih in 30 odstotkov domačih gostov.

::: Javni zavod Turizem Bled
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Ste vedeli, da imamo na Bledu ljubiteljskega vremenarja?

Vremenar so Roberta Bohinca klicali že 
v osnovni šoli, ker je vedno gledal skozi 
okno in napovedoval vreme. Danes je po-

nosen, da je član Društva meteorologov 
Slovenije in na tesno sodelovanje z Agen-
cijo RS za okolje (ARSO).  Dolga leta se 
je s svojo vremensko prognozo redno 
oglašal v jutranji program Radia Triglav. 
V uredništvu smo veseli, da je odslej pri-
pravljen deliti z nami vremenske podatke 
v Blejskih novicah. Naj vam popestri po-
letno branje Blejskih novic prvi prispevek 
Roberta Bohinca.

Za nami je tretji vročinski val. Marsi-
kje po državi so bili doseženi novi rekordi 
v smislu trajanja vročinskega vala. Na Ble-
du smo imeli 16 vročih dni, ko je tempera-
tura dosegla 30 °C. Najbolj vroč dan je bil 

16. 7. s 33,3 °C. Vročinski valovi v zadnjih 
nekaj desetletjih niso nič nenavadnega, 
vroča poletja so se nizala v letih 2012, 
2013, 2015, 2017, 2019, 2021 in 2022, a 
najbolj vroče ostaja poletje 2003. Letošnje 
poletje zaznamujejo tudi številna neurja, 
toča, veter, plazovi, na Bledu imamo kar 
srečo, upajmo, da tako tudi ostane. Pada-
vinskih dni smo od začetka poletja imeli 
na Bledu 21, dni z nevihtami pa 12. Največ 
padavin je padlo 2. 7., in sicer 49,7 mm. 
Pred nami je še mesec avgust. Stari rek 
pravi: "Če se avgusta po gorah kadi, kupi 
si kožuh za zimske noči."   

::: Prijetne poletne dni vam želim, Robert Bohinc

Največji hokejski turnir v tem delu Evrope na Bledu
Med 24. julijem in 4. avgustom 2024 bo 
v Ledeni športni dvorani na Bledu potekal 
turnir hokeja na ledu, CCM World invite 
– I feel Slovenia 2024. Ta bo v dvanajstih 
dnevih na Bledu gostil 52 ekip in več kot 
2000 udeležencev. 

8. izvedba hokejskega turnirja na Bledu 
Turnir hokeja na ledu za otroke med 10. 
in 14. letom starosti CCM World invite – I 
feel Slovenia 2024 se že osmič zapored 
vrača na Bled. Gre za enega izmed naj-
večjih mednarodnih hokejskih turnirjev 
v Evropi, kjer se pomeri 52 ekip iz več 
kot 40 držav. Tekmovalci med drugim 
prihajajo iz Slovenije, Združenih držav 
Amerike, Kanade, Švedske, Finske, Če-
ške, Slovaške, Ukrajine, Avstrije, Italije, 
Latvije, Madžarske, pa tudi iz Hrvaške in 
Romunije. Največ udeležencev, več kot 
320, prihaja iz Združenih držav Amerike, 
po številčni zastopanosti jim sledijo Švedi 
in Čehi. 

140 tekem v 8 dneh
Na osrednjem prizorišču turnirja v Le-
deni dvorani Bled ter v športni dvorani 
Podmežakla na Jesenicah in Hali Tivoli v 
Ljubljani se bo v osmih dneh zvrstilo 140 
tekem. Turnir poteka v dveh delih, in si-
cer med 25. in 28. julijem ter med 1. in 
4. avgustom, prijateljske tekme bodo odi-
grane 23., 24., 30. in 31. julija. 

Več kot 2000 udeležencev 
Turnir za otroke med 10. in 14. letom v 
kraj privabi najboljše igralce iz posame-

znih držav, rojene med letoma 2011 in 
2014, ki Bled obiščejo z družinami in na 
Bledu z okolico v povprečju bivajo med 4 
in 7 dni. 

O turnirju 
Licenčni turnir CCM World invite je v la-
sti Američanov in spada pod okrilje naj-
večjega hokejskega turnirja na svetu, ki 
se odvija v Chicagu in se ga udeleži okoli 
450 ekip. 

Turnir CCM World invite, ki letos na 
Bledu poteka že osmič zapored, je bil 
v Evropi prvič izveden pred 18 leti. Vse 
do leta 2016 je devet izvedb turnirja go-
stovalo v državah in mestih, ki so trdno 
zasidrana na hokejski zemljevid, kot na 
primer ruski Moskva in Sankt Peterburg, 
švedski Stockholm, finski Helsinki … 

Po letih prizadevanja so leta 2016 la-
stniki licence sprejeli odločitev, da turnir 
za stalno gostuje na Bledu. Odločitvi je 

botrovala vrhunska organizacija turnirja, 
možnosti nastanitve v neposredni bližini 
športnih dvoran, nadpovprečna udeležba 
ekip po številčnosti in naravne danosti 
kraja, ki nudijo številne prostočasne ak-
tivnosti v kraju. 

Glavni organizator turnirja je lokalni 
klub Hokej klub mlade kategorije Bled 
(HKMK Bled), partnerja pa Slovenska tu-
ristična organizacija in Javni zavod Turi-
zem Bled. 

Ogled turnirja 
Turnir je odprt za javnost, vstopnine ni, 
zato si je tekme možno ogledati v živo. 
Prenos tekem bo na voljo na portalu Ho-
kej TV in istoimenskem programu po-
nudnika Telemach, na Facebook strani 
BledHockey in na uradni spletni strani 
CCM Slovenia, kjer bodo na voljo prenosi 
tekem iz vseh dvoran.

::: Javni zavod Turizem Bled
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Olimpijska plamenica na Bledu

Olimpijska bakla je svoje prvo potovanje 
po Sloveniji začela leta 2021 pred olimpij-
skimi igrami v Tokiu. Letos so jo po 206 
občinah ponesli drugič, 11. julija 2024 se 
je ustavila tudi na Bledu.

Od Velike Zake so jo otroci športnih 
blejskih društev ponesli do Male Zake, 

kjer sta zbrane nagovorila ambasador 
olimpijske plamenice, nekdanji olimpijec, 
dobitnik olimpijske medalje in veslač Jani 
Klemenčič, ter župan Občine Bled, Anton 
Mežan. Bakla je nato na osmercu spoznala 
Blejsko jezero in se podala naprej na pot 
proti Kopru, kjer je na Ukmarjevem trgu 
potekala uradna predstavitev olimpijske 
reprezentance Slovenije Pariz 2024.

Olimpijska plamenica simbolizira mir, 
prijateljstvo in povezanost
Na prireditvi je zbrane nagovoril Jani 
Klemenčič, dobitnik bronaste olimpijske 
kolajne na olimpijskih igrah v Barceloni 
1992. Kot je poudaril, olimpijska plame-
nica predstavlja simbol miru, povezano-
sti in prijateljstva. »Šport je edina zdrava 
stvar, s katero se je vredno ukvarjati, saj 
povezuje in združuje ljudi,« je nadaljeval. 
S ponosom ga navdaja dejstvo, da sta po 
dvanajstih letih v olimpijski reprezentan-
ci tudi dva predstavnika Veslaškega kluba 
Bled, Isak Ivan Žvegelj in Nina Kostanj-
šek. Kot pravi Klemenčič, ni potrebe, 
da bi vsak športnik postal tudi vrhunski 
športnik, je pa pomembno ukvarjanje 
s športom, živeti zdravo življenje, gojiti 
medsebojno spoštovanje in prijateljstvo, 
kar je tudi glavno sporočilo športa. Mlade 
je spodbudil k nasledstvu in zasledovanju 
olimpijskih sanj. Sam pravi, da je z zau-
panjem vase uspeh mogoče doseči, poleg 
vere pa je nujna vztrajnost in delo, saj v 
športu ni bližnjic.

Župan Občine Bled Anton Mežan je 
zbrane spomnil na veselje in ponos, ki ga 
je prevzel leta 2012, ko je kot podžupan 
na istem mestu izrekel čestitke veslače-
ma Iztoku Čopu in Luku Špiku, ki sta na 

olimpijskih igrah v Londonu osvojila bro-
nasto medaljo. Župan je mlade spodbu-
dil k sanjanju največjih, tudi olimpijskih 
sanj, a hkrati poudaril, da je včasih uspeh 
odvisen od sreče, v veliki meri pa od trde-
ga dela. Vsem uvrščenim na olimpijado je 
izrekel globok poklon in jim zaželel veli-
ko športne sreče. Navijače je spodbudil k 
športnemu načinu navijanja in spremlja-
nja številnih tekem ter priznavanju zma-
ge najboljšemu.

Slovenska reprezentanca in plamenica
Vseslovenska akcija popotovanja sloven-
ske olimpijske plamenice se je začela 17. 
aprila na tromeji Slovenije, Madžarske in 
Hrvaške, v soboto, 13. julija, se je njena 
pot končala na Triglavu. V času olimpij-
skih iger bo plamenica domovala v slo-
venski hiši v Parizu. 

Na olimpijskih igrah v Parizu bo Slove-
nijo zastopalo rekordnih 90 športnikov in 
športnic, kar je najštevilčnejša slovenska 
odprava na največjem športnem tekmo-
vanju do zdaj. Slovenske barve bo zasto-
palo 44 športnic in 46 športnikov v kar 
17 panogah.

::: Javni zavod Turizem Bled

Mini golf Bled praznuje 60 let

Najstarejše igrišče v državi, največja be-
tonska naprava za klasični mali golf v 
Evropi, prizorišče tradicionalnih tekmo-
vanj, prireditev in družabnih dogodkov, 

monumentalni velikan, ki je ponosno 
umeščen v eno najlepših blejskih zelenih 
oaz, v svojo sredino vljudno vabi občane, 
člane društev, ljudi dobre volje, staro, 
mlado in vse, ki radi preživljajo prosti 
čas v naravi, saj je po obnovi in prepla-
stitvi igralnih polj v začetku junija nared 
za praznovanje okroglega in častitljivega 
jubileja. 

Kar so pred šestdesetimi leti tlakovali 
tedanji župan Jože Kapus, občinski ar-
hitekt Vlado Janežič, tajnik turističnega 
društva Bogdan Šanca, vodja izvedbe del 
Milan Đorđević, Mija Aleksić, slavni gle-
dališki in filmski igralec, veliki prijatelj 
Bleda in svetla zvezda tedanje estrade, 
ki je 15. avgusta 1964 slavnostno izvedel 
začetni udarec, so za njimi nadaljevali 
mnogi drugi, ki bodo našli svoje mesto v 

priložnostni publikaciji ob visoki obletni-
ci, katere izid je načrtovan v septembru. 
Ob tokratni obnovi se iskreno in od srca 
zahvaljujemo vsem odgovornim Občine 
Bled.

Kaj vse se je na našem objektu v tem 
času zgodilo? En sam članek seveda ne 
zadostuje, da bi se v njem lahko sprehodi-
li skozi množico spominov. Zaenkrat bo 
dovolj, da obudimo le stavek razmišljanja 
našega predsednika, ki se je na teh stra-
neh zapisal pred desetimi leti: »Vse, kar 
ste vedno želeli vedeti o mini golfu, pa si 
niste upali vprašati.«

Praznujte z nami, potrudili se bomo, 
da vam bo ugajalo. Mini golf Bled, vse 
najboljše in srečno še dolgo vrsto let!

::: Sergej Učakar, Mini golf zveza Slovenije
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RESTAVRACIJA 
MANU

OCVRT
TOMAHAWK

STEAK

BURGER Z
OCVRTIM      

SIROM

11, 80 €

NAROBE
 “KREMŠNITA”

TELEČJI
 BIFTEK

NAPOLITANSKE
PICE

7 €

16 €

OD 10,50€ 
DO 15,50 €

16 €

MOSTE 101, 4274 ŽIROVNICA

Si želite dinamično delo v prijetnem kolektivu 
našega doma ter zaposlitev za nedoločen čas?

Vas veseli delo s starejšimi in menite, da bi s svojimi izkušnjami lahko 
doprinesli k delu in dobremu počutju v našem kolektivu?

ČE JE VAŠ ODGOVOR PRITRDILEN, VAS VABIMO, DA SE PRIDRUŽITE
KOLEKTIVU DOMA SV. MARTINA V SREDNJI VASI V BOHINJU.

Razpisano prosto delovno mesto:

STREŽNICA M/Ž

Pogoji: Veselje za delo s starejšimi, komunikativnost, natančnost 
in zanesljivost, prijaznos tin samostojnost pri delu.

Prijavo z življenjepisom pošljite na elektronski naslov: zsm@zsm.si

Kdo je upravičen za izposojo 
računalniške opreme v letu 2024?
Javni štipendijski, razvojni, in-
validski in preživninski sklad 
Republike Slovenije  je v juliju 
2024 na svoji spletni strani ob-
javil nov Javni poziv za dodelitev 
računalniške opreme v izposojo v 
letu 2024. V izposojo so na voljo 
prenosni računalniki, ki so name-
njeni najbolj ranljivim skupinam 
prebivalstva. 

Na javni poziv se lahko prijavi vlagatelj ali vlagateljica, 
ki na dan objave javnega poziva izpolnjuje oba pogoja:
1. 	 je upravičenec do otroškega dodatka, uvrščen v prvi ali 

drugi dohodkovni razred, oziroma je rejnik z denar-
nim prejemkom v višini otroškega dodatka, kot je do-
ločen za najnižji dohodkovni razred za prvega otroka 
(podatek o dohodkovnem razredu lahko upravičenci 
preverijo na odločbi Centra za socialno delo);

2. 	 ima vsaj enega otroka, ki je vključen v osnovnošolsko 
izobraževanje.

Več informacij o javnem pozivu in vlogo najdete na 
spletni strani sklada: srips-rs.si. Vlogo pa je možno oddati 
do razdelitve razpoložljive računalniške opreme, vendar 
najdlje do 23. 8 .2024. 

::: Urška Jesenovec, CSD Gorenjska, enota Radovljica
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• Do 20 % prihranka pri gorivu
• 50 % mestne vožnje na električni pogon
• Novi i-Cockpit z 21-inčnim panoramskim zaslonom
• Obvezno in kasko zavarovanje za 1 €

peugeot.si

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 0 do 7,6 l/100 km. Izpuh CO2: od 0 do 173 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. 
Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0 do 0,0282 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0 do 0,00031 g/km. Število delcev: od 0 do 0,04. Ogljikov dioksid (CO2) 
je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 3008 ALLURE 1.2 HIBRID 136 €6.4 100 / 136 6 st. samodejni e-DCT - mesečno 
odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom (v ceni je obračunanih 1.000 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogojem vsaj 24 mesečne 
dobe financiranja) je 32.650 EUR; mesečni obrok je 329 EUR pri pologu v višini 10.050 EUR in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10 % do 50 %, doba 
financiranja je vezana na ročnost od 24 mesecev do 96 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 09. 05. 2024 znaša 9,22 % in se spremeni, če se spremenijo 
elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno letno obrestno mero 8,1 %; financirana vrednost 22.600 EUR; skupni znesek za plačilo 41.056 EUR; 
stranka (fizična oseba) v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi obvezno in avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto pri Zavarovalnici Sava; stranka (pravna 
oseba) v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto, kjer pa si Peugeot Financiranje pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za 
podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.
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financiranja je vezana na ročnost od 24 mesecev do 96 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 09. 05. 2024 znaša 9,22 % in se spremeni, če se spremenijo 
elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno letno obrestno mero 8,1 %; financirana vrednost 22.600 EUR; skupni znesek za plačilo 41.056 EUR; 
stranka (fizična oseba) v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi obvezno in avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto pri Zavarovalnici Sava; stranka (pravna 
oseba) v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto, kjer pa si Peugeot Financiranje pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za 
podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.
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Rutininipoletnipoletni
programiprogrami

Nepozabni poletni tedni, 

kjer združujemo: 

učenje angleščine, 

razvoj veščin z metodo Brainobrain, 

druženje in zabavo. 

22.7. - 26. 7.
29.7. - 2. 8.
5.8. - 9. 8.  

19.8. - 23. 8.
26.8. - 30.8.

Novo: 

BRAINOBRAIN počitnice

Prijave že
potekajo

Zabavno učenje tujihZabavno učenje tujih
jezikov in Brainobrainjezikov in Brainobrain

počitnicepočitnice   

Za otroke 
od 5. do 
15. leta

www.rutina.si/
poletni-programi/

031 526 854

Pridruži se
nam tudi

ti!
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Emisije CO2: 129−120 g/km. Kombinirana poraba goriva: 5,7−5,3 l/100 km. Emisijska stopnja: EURO 6. 
Emisije NOX: 0,0257−0,0139 g/km.  Število delcev: 0,0068−0,0022 x 1011. Ogljikov dioksid (CO2) je 
najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka 
iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno 
povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Nekatera 
prikazana in navedena oprema je na voljo opcijsko. Slika je simbolna.

Več doživetij 
na isti poti

Novi Golf. 
Ustvarjen za ljudi. Ustvarjen za življenje.

VW_Dilerski_Golf50let_2024_210x297.indd   1 05/06/2024   11:26

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice
telefon: 04 / 58 33 372, 58 33 373
info@integral-avto.si, www.integral-avto.si



 18.990 €. 6 let 4 leta ***

 

Ime trgovca
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• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 051 263 901

www.kamnosestvo-vurnik.si
preverite ponudbo na:

PETJE
klasika, popevke, narodno-zabavna

KITARA
klasična in akustična kitara

HARMONIKA
klavirska in diatonična

KLAVIR

MUZIČARNA
GLASBENAŠOLAKLEMENATORKARJA

www.muzicarna.com
klemen.torkar@gmail.com

041 607 451

vpis v šolsko leto
2024/25

!KAVOMAT
Popolnoma avtomatski kavni 

aparat 
Visoka zmogljivost (2 skodelici 

hkrati,100 skodelic na dan) 

8-litrski rezervoar za vodo

Širok nabor nastavitev

Eno leto garancije
Promocijska cena €1950,-* 

Preizkusite v našem hotelu GH 
Kolinska, Bled 

info@kavomat.org  
+38640327977 
kavomat.org 

*prvih 50 naročil


